



全力助推市“中医药名医工程”

菏泽市中医药学会第六届会员代表大会暨换届选举工作顺利完成

本报菏泽4月29日讯(记者

马雪婷) 24日,菏泽市中医药学会第六届会员代表大会暨换届选举工作在菏泽市中医医院举行。会上审议了菏泽市中医药学会第五届理事会工作报告,修改学会章程;选举产生菏泽市中医药学会第六届理事会会长、副会长、秘书长、常务理事、理事。菏泽市卫生健康委党组书记、主任,市中医药管理局局长张善甲,菏泽市卫生健康委党组成员王体禹、菏泽市中医医院党委副书记、院长马仰国、市中医药学会第五届理事会副会长王明崇、市卫生健康委学会办公室主任庞洪波、市科学技术协会党组成员、副主席李春红、市民政局社会组织监督管理局副局长赵莎莎出席会议。

马仰国表示,中医药是中华民族的瑰宝,希望本次代表大会能够为全市中医药发展带来新的

动力,中医同仁们在天时、地利、人和的大好时机下,携手共进勇攀医学高峰,深入发掘中医药宝库中的精华,充分发挥中医药的独特优势,推进中医药现代化,为推动和提高菏泽市中医药事业发展贡献智慧和力量。

会议上,张善甲发表重要讲话,他表示市中医药学会作为中医药专业学术性团体,是党和政府联系中医药工作者的纽带和桥梁,是发展菏泽市中医药科技事业的重要中坚力量。市中医药学会成员要提高认识,在全市中医药工作中展现新境界,切实增强促进中医药传承创新发展的责任感使命感,为菏泽经济社会发展提供有力支撑;砥砺前行,在全市中医药学术中展现新姿态,积极对接上级学会,激发本级学会活力,指导好县级学会工作开展;凝聚力量,在中医药重点工作巾展

现新作为,全力助推市“中医药名医工程”、“中医药推广应用工程”、“中医药传承创新工程”;广聚共识,在中医药工作群体中展现新氛围,积极提供决策建议,开展形式多样的中医药文化宣传活动。

通过民主选举,菏泽市卫生健康委员会党组成员王体禹当选为菏泽市中医药学会会长。王体禹表示,他将认真履行会长职责,尽职尽责、尽心尽力为广大会员服务;加强学会组织制度建设,带头维护好学会良好形象;积极强化与政府相关部门的联系,整合好学会的人力、物力、财力、智力,推动学会工作开展;切实维护好各位会员的合法权益,帮助会员排忧解难;扎实做好学会各项工作,充分发挥好学会作用,推动全市中医药工作传承创新。

5月1日,免费的购物专线开通 快来体验吧

本报菏泽4月29日讯(记者

周千清) 为深入实施公交优先发展战略,顺应城市布局与经济发展需要,菏泽公交集团首次开通2条免费购物专线,自5月1日起,市民可在周末及节假日乘坐免费公交车前往智慧冷城喜地城购物。

据悉,免费购物专线2261号线西客站—智慧冷城喜地城。线路走向为西客站—中山路—点将台路—中华路—牡丹路—五屯路—人民路—智慧冷城喜地城。2262号线菏泽学院—智慧冷城喜地城。线路走向为菏泽学院—大学路一天香路—双河东路—华英路—长江路—人民路—智慧冷城喜地城。

菏泽公交集团提醒市民,以上2条免费购物专线为市民前往智慧冷城喜地城的公交专线。从西客站、菏泽学院发往智慧冷城喜地城方向的车辆只提供终点站的上下车服务和中途站的上车服务,从智慧冷城喜地城发往西客站、菏泽学院方向的车辆只提供终点站的上下车服务和中途站的下车服务。另外,末班返程时间将根据客流情况临时调整。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽公交集团了解到,此购物专线开通后,公交集团还将陆续开通发往大润发的免费购物专线,让菏泽市民免费乘车嗨购。

鄄城县“蓝盾行动”正式启动

本报鄄城4月29日讯(记者

周千清 通讯员 朱坤平) 4月20日上午,鄄城县卫生健康监督执法2021年“守正创新年”活动暨“蓝盾行动”正式启动,该局全体卫生监督执法人员参加了启动仪式。

启动仪式上,传达学习省、市卫生健康监督执法“守正创新年”活动方案和2021年“蓝盾行动”实施方案,将任务划分8项

重点专项,责任到人,按步骤推进;并将2021年“双随机、一公开”及国家随机监督抽检任务做了详细安排,要求各执法检查人员严格按照国家随机监督抽查计划保质保量完成任务。最后,通报了2021年第一季度卫生健康监督执法工作情况、分析存在的问题和不足,对如何顺利开展好2021年的各项工作进行了安排部署。

铆足干劲,奋战五一

本报讯(通讯员 王玉飞

郜文浦) 4月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,由中建一局承建的菏泽东站广场综合体及配套项目部举行了“大干二季度,月月保节点”劳动竞赛——“学党史促大干”活动,项目部全体员工共同观看了历史剧《百炼成钢》。随后,项目党支部书记曾建钢为

大家上了党史学习教育专题党课,带领大家一起回顾党的百年奋斗历史,总结历史经验,以学党史、悟思想的形式激励员工感受百年党史厚度,牢记自身初心使命,引导员工从党史学习中汲取奋进力量,以学促干,焕发项目建设新动力,为早日实现菏泽人民的高铁梦添砖加瓦。

全国儿童预防接种日

4月25日是我国第35个“全国儿童预防接种日”。为使广大市民更好地理解接种疫苗的重要性,进一步提升公众主动参与预防接种的意识,菏泽市疾控中心组织开展了预防接种主题宣传活动。此次预防接种宣传活动,在菏泽市区中华路人流密集的时间段,通过宣传板、宣传条幅、派发宣传单和印有宣传标语的毛巾,设立咨询台等形式开展现场宣传活动,为市民提供咨询服务,并向群众发放宣传资料,宣传预防接种知识,另外对当前新冠疫苗接种的相关知识进行了现场解答。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马雪婷 摄影报道

东明县武胜桥镇做大工业 做活商贸 做靓农业 省级文明镇明天更美好

成效。

近年来,武胜桥镇聚焦提升承载能力,积极推进园区建设,建成了以玉皇化工为龙头的精细化工产业园区、以明胜纺织为龙头的轻工业园区、优尔产业园和返乡创业园,园区总面积达到5平方公里,全镇工业企业已达26家,其中规模企业13家,服务贸易企业3个,打造淘宝村3个,淘宝商户近百户,成为东明县第二家淘宝镇,发展电商企业10余家,与菏泽维康园区管理服务有限公司合作建立东明县数字经济产业园,引进斗米等10余家数字经济企业。2020年,全镇固定资产投资98330万元,实现销售收入2230801万元,产品产销率达到100%,工商税收比去年增长200%,人均纯收入达21819.6元。

合作社带动——农业结构再优化

随着经济高速发展,武胜桥镇产业结构逐步优化升级,一、二、三产业结构比日趋合理,高效设施农业蓬勃发展。全镇现建有设施农业57处,果蔬大棚2853个,标准规模化养殖场26个,形成了以陈屯村为中心的金银花种植基地、团居村为中心的瓜果蔬菜

大棚种植专业区,崔寨村为中心的实木家具加工、商贸物流专业区,以玉皇新村为中心的田园综合体和东明现代产业园项目为基础,大力扶持龙头企业、农业专业合作社等经营主体,按照“龙头企业+合作组织+基地+农户”的经营模式,大力发展战略养加专业示范村,进一步提高特色农业规模和效益。围绕两大工业园区和海头社区、武胜桥核心聚集区,武胜桥镇积极打造商业街,建设崔寨、武胜桥、程庄三座商贸城,引导群众发展三产服务业。目前,全镇个体工商户发展到1500余户,发展电商企业15家、网商80家、“村淘”4家、淘宝村3个,农村经济焕发出新的活力;同时,通过就地安置、转移就业、劳务输出等形式,安置农村剩余劳动力6000多名。

加快城镇化——美丽乡村更和谐

武胜桥镇在发展经济的同时,积极推进城镇化进程。全镇自来水管网全面升级改造,并接黄河水,实现全镇城乡供水一体化。着力改善农村人居环境,对郝北城等5个村村的污水处理设施进行改造,新铺设管网

4000多米,建设污水生态处理终端4处,小型污水处理站1处,大大改变了农村污水横流现象。加快推进镇公路基础设施建设,五年来,省道346线镇驻地全部拓宽升级改造,人行道已规划建设完毕;全镇通户道路全部硬化,乡村道路四通八达的路网建设。武胜桥镇积极建设辖区内公共服务设施,完善公交服务站点36处,建设物流网点12处,在镇综合服务大厅、镇中学附近新建2个公共停车场,全镇建设公厕14座,道路亮化率100%,为全镇城镇化建设奠定坚实基础。

武胜桥镇各项社会事业全面进步的同时,群众文明素质显著提升,社会大局和谐稳定,群众安全感和满意度越来越高,幸福指数直线提升。一是深入开展扶贫工作。武胜桥镇建档立卡贫困户共1652户3231人目前已全部达到稳定脱贫标准,符合“两不愁三保障”和饮水安全条件。二是教育事业协调发展。辖区内先后新建幼儿园9所,武胜桥中心校等8所小学和镇中学“全面改薄”项目全部完成,完善了中小学硬件设施,改善了校园环境,教育教学条件得到提升。三是

美丽乡村建设深入推进。规划了两个美丽乡村建设片区,现已全面启动,崔寨、陈屯村已建设完毕,村容村貌大幅改善。四是文明和谐氛围日益浓厚。建设新时代文明实践分中心和27个村级实践站,组建新时代文明志愿者队伍28支,实现行政村建设新时代文明实践站全覆盖。全镇27个行政村,40个自然村每年更新四德榜,五年来,共有1080人次四德模范上榜。今年是“十四五”开局之年,武胜桥镇将认真贯彻关于打造乡村振兴齐鲁样板批示指示精神,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,坚持以“工业强镇、农业兴镇、三产活镇、民生安镇”的发展思路,强化担当,聚力发展,发挥武胜桥镇独特的交通区位优势和产业发展优势,依托美丽乡村示范区、农村人居环境整治、现代农业产业园、田园综合体等重大项目建设,将武胜桥镇建设成为东明县独特的生态特色产业聚集区、高效农业示范区和生态宜居生活区,全面打造成为东明县卫星城市。

(岳军胜 曹艳娟 李洪桥)